
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１

式

答え

720÷4.5=

(うすい字はなぞりましょう。)

1

？

4.5

720 (円)

(m)

２

式

答え

3.52÷ =

1

？

1.6

3.52 (kg)

(L)

0

0

0

0

4.5mのねだんが720円のロープがあります。

このロープ1mのねだんは何円ですか。

(うすい字はなぞりましょう。)

1.6Lの土の重さをはかると、3.52kgでした。

この土1Lの重さは何kgですか。



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

１

式

答え 160 円

720÷4.5=160

1

？

4.5

720 (円)

(m)

２

式

答え 2.2 kg

3.52÷1.6=2.2

1

？

1.6

3.52 (kg)

(L)

0

0

0

0

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)

4.5mのねだんが720円のロープがあります。

このロープ1mのねだんは何円ですか。

1.6Lの土の重さをはかると、3.52kgでした。

この土1Lの重さは何kgですか。




